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Otevřeli jsme registrace na 3. ročník konference NAPO, tentokrát s názvem Fórum
pacientů: budoucnost českého zdravotnictví pohledem pacientů. V úvodu představíme
dokument s pacientskou vizí, jak by mělo naše zdravotnictví vypadat v roce 2035.
Zveřejníme také závěry reprezentativního výzkumu o postoji veřejnosti k možnostem
zdravotního systému, na němž pracujeme ve spolupráci s Kanceláří zdravotního pojištění.
Následně budeme o vybraných aspektech hovořit do hloubky.

Celodenní konference se koná ve středu 6. listopadu 2024 v sále Respirium, v budově Českého
institutu informatiky, robotiky a kybernetiky, ČVUT na adrese Jugoslávských partyzánů 1580/3,
Praha 6. Akci jsme do moderní budovy přesunuli proto, aby byl prostor konference plně bezbariérový
a mohli se účastnit i lidé s různým omezením pohyblivosti.

Tři bloky přednášek a diskuzí

Diskuze o neudržitelnosti českého zdravotního systému nabírají na intenzitě. Vznikla řada think
tanků a iniciativ, které vedou debaty o celkovém přenastavení zdravotnictví. Zároveň je již k
dispozici velké množství dat, z nichž je možné při navrhování systémových změn vycházet. Proto
přicházíme s vlastním příspěvkem do diskuze – pacientskou vizí, jak by mělo vypadat české
zdravotnictví v horizontu jedné dekády.

Detailně společně rozebereme roli zdravotních pojišťoven a zapojení pacientů do jejich řízení.
Zaměříme se na léčebný plán (patient pathway) a budeme diskutovat o tom, jak nadefinovat
indikátory, abychom mohli sledovat, v jaké kvalitě jsou dodržovány doporučené klinické postupy.
Následně se zblízka podíváme na data hodnotící kvalitu zdravotních služeb a na to, zda k nim
mají pacienti dostatečný přístup.

V závěru konference budou předány ceny prvního ročníku ocenění pacientských organizací Zlatý
Argan.

Díky laskavé podpoře partnerů mají pacientské organizace a veřejná správa vstup zdarma.

Sledujte www.silapacientu.cz/konference-2024, kde budou postupně přibývat informace o programu
a vystupujících.
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